## DIRECTORATE OF EDUCATION ACP CELL, LACKNOW ROAD, DELHI

DE;3/27/ACP/DDE/2007/3 &6

DATED 30/07/08

## **CORRIGENDUM**

In partial modification in the ACP order No.DE/3/27/ACP/DDE/2008/311 dated 14/7/08(ACP ID No.20080025 dated 14/07/08) the name at Sl.No.26 may please be read as Sarojini Vats in place of Farzana Parveen. Moreover the following corrections are also being made:-

Order	Name of	Empl.ID	Serial No.	Correction made.
No.	Teacher		of the	
			Order	
20080025	Sarojini	19950212	26	1.Correct name is Sarojini Vats
	Vats			instead of Farzana Parveen.
				2.Correct Emp.ID is 19950212
				instead of 19950226.
				3.Correct D.O.B is 28/05/60 instead
				of 27/02/71.
				4.Correct school ID is 1821035
				Bijwasan,Bharthal Road,GGSSS
				instead of 1002022 Kalyanpuri-
				SKV(Mother Taressa).

(RAJESH KUMAR) OS(ACP CELL)

## Copy to:

- 1.P.S to Secy Education, Directorate of Education, Delhi.
- 2.P.A to Director of Education, Directorate of Education, Delhi.
- 3.P.A to Addl. Director of Education, Directorate of Education., Delhi.
- 4. Deputy Director of Education, (Distt.

).Delhi.

- 5.HOS/Principal.
- 6.Official concerned.

7.OS(IT) for correcting the same in the ACP order and screening on the

Website.

8. Guard file.

スシリカ ) の ( (RAJESH KUMAR) OS(ACP CELL)